

新华社北京3月19日电 3月20日上午，十三届全国人大一次会议将举行闭幕会，表决关于政府工作报告的决议草案，表决关于中华人民共和国监察法草案，表决关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划的决议草案，表决关于2017年中央和地方

预算执行情况与2018年中央和地方预算的决议草案，表决关于全国人大常委会工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，中华人民共和国主席和十三届全国人大常委会委员长将发表讲话。

十三届全国人大一次会议闭幕后，国务院总理李克强将在人民大会堂金色大厅会见采访十三届全国人大一次会议的中外记者并回答记者提出的问题。届时，中央电视台、中央广播电视台、中国国际广播电台、中国中央电视台将现场直播总理会见中外记者的实况，中央重点新闻网站将作实时报道。

## 十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员

### 国家主席习近平签署主席令任命 韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理 魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议，决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令，根据大会的决定，对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名，经投票表决决定，韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理，魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。会议应出席代表2980人，出席2969人，缺席11人，出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台执行主席席就座。

这次会议的议程是：根据国务院总理李克强的提名，决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选；分别表决十三届全国人大民族委员会、监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会、社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关于

国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票，9时58分，主持人宣布：韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理；魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中，宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人选，主席团提名后，各代表团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见，主席团会议决定将这8

个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定，表决采用无记名按表决器的方式，分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时，会场响起热烈的掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法，全体会议各项议程进行完毕后，国务院副总理、国务委员、秘书长，十三届全国人大专门委员会组成人员，国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长，分别进行了集体宣誓。

## 把党的政治建设摆在首位

### ——七论深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神

□四川日报评论员

习近平总书记春节前夕来川视察指导，就着力加强党的政治建设提出重要要求，为我们推动全面从严治党向纵深发展指明了方向。全省各地各级党组织和广大党员干部务必认真学习贯彻落实总书记来川视察重要讲话精神，切实增强“四个意识”，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决把党的政治建设摆在首要位置，一刻不停歇地把全面从严治党引向深入，不断巩固风清气正的良好政治生态。

旗帜鲜明讲政治，是我们党作为马克思主义政党的根本要求。突出抓好党的政治建设，是党的十八大以来全面从严治党经验总结。党的十九大明确了党的政治建设的统领地位，体现了对党内存在问题的深刻洞察，对党的建设规律的深刻把握，具有充分的理论和实践

依据，具有重大现实意义和深远历史意义。正如习近平总书记来川视察时所强调的，党的政治建设是党的根本性建设。抓住党的政治建设，就抓住了党的建设的根和魂。只有这样，我们才能统一思想、步调一致，才能立场坚定、路线正确，才能凝聚力量、共赴前程。党的十八大以来，我省各项事业之所以能取得显著成绩，与省委旗帜鲜明讲政治、不断加强领导班子思想政治建设、持续推进全面从严治党是密不可分的。

立足新时代、开启新征程，必须深刻认识到，“三个不可低估”的形势判断在我省依然没有过时，党的建设方面依然存在着短板和薄弱环节。对此，各地各级党组织和广大党员干部必须时刻保持清醒头脑，切实担负起管党治党政治责任，以永远在路上的执着坚定推动

全面从严治党向纵深发展。

把党的政治建设摆在突出位置，要教育引导各级党组织和党员干部，把坚持党中央权威和集中统一领导作为政治建设的首要任务，把维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为明确的政治准则和根本的政治要求，全面加强和规范党内政治生活，自觉遵守宪法法律和党章党规，严守政治纪律和政治规矩，涵养积极健康的党内政治文化，着力提高广大党员干部的政治能力。要坚定把“四个意识”变为思想自觉、党性观念、纪律要求和实际行动，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决

遵照办、党中央禁止的坚决杜绝，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，言行一致、表里如一，在任何时候任何情况下都听党话、跟党走。

政贵有恒，治须有常。我们要持续深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神，认真落实新时代党的建设总要求，驰而不息、毫不懈怠加强党的政治建设，做到思想建党、纪律强党、制度治党同向发力，切实增强全面从严治党系统性创造性实效性，为推动治蜀兴川再上新台阶提供坚强政治保证。

(原载《四川日报》)

### 深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神

## 年所得“12万元” 个人所得税申报进入倒计时

本报讯 截至3月19日，全市已有4471人到地税部门进行了年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报。从申报行业上看，金融、电力燃气及水的生产和供应业、批发和零售业位列前三位。

为便于纳税人自行申报，全州市地税系统为纳税人提供了网上办税服务厅申报、办税大厅直接申报、“天府e税”手机APP等申报途径，积极引导纳税人做好自行申报，营造了依法纳税良好氛围。由于2017年度年所得12万元以上纳税人个人所得税自行申报期即将结束(2018年3月31日截止)，市地税局在此真诚提醒广大纳税人：依法纳税是每个公民应尽的义务，依法进行纳税申报是纳税人最好的诚信证明。根据《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定，年所得达到或超过12万元的纳税人未按规定办理纳税申报，税务机关将按规定予以处理处罚。

咨询方式：(1)拨打“12366-2”纳税服务热线咨询；(2)到主管地税机关办税服务厅咨询；(3)网上办税服务厅在线咨询，网址：http://12366.sc-1-tax.gov.cn。(李略 徐红梅)

## 达宣快速通道控制性工程 两座大桥建设顺利推进

本报讯 达宣快速通道是市委、市政府重点推进的重大项目之一。目前，作为达宣快速通道控制性工程的徐家坝州河大桥和洋烈州河大桥两座大桥工程建设正稳步推进。

徐家坝州河大桥是达宣快速通道控制性工程之一，也是市委市政府重点推进的30个重大项目五桥建设项目之一。该桥位于通川区徐家坝，横跨州河，桥梁全长475.50米，预算投资约1.37亿元。徐家坝州河大桥去年9月14日开工建设以来，目前桥梁下部结构桩基完成50%，正在抓紧进行位于州河河道中的大桥3号、4号桥墩的作业。

“我们目前正在抓紧进行大桥的3号、4号桥墩的作业，因为两个桥墩位于州河的河道中，必须要赶在汛期前完成墩基及承台作业。”据成都路桥达宣项目部曾川力介绍。

作为达宣快速通道的另一项控制



洋烈州河大桥建设现场

性工程洋烈州河大桥位于洋烈新村，横跨州河，桥址同时位于罗江电站库区，库水较深，桥梁全长459米。自去年10月14日开工建设以来，目前已完成水上施工平台的搭建，6台冲孔设备正在加紧作业。计划汛期来临前完成桥梁下部结构桩基、水中承台的施工，整个工程预计2020年9月底全面完工。

曾川力告诉记者，洋烈州河大桥的施工难点为4号水中承台的施工，因为州河水深15米左右，承台水中的体积很大，约1800立方混凝土。施工时不但要建设水中施工平台，还需要安装大型钢围堰，将河水完全隔离，技术难度高，因此在施工之前项目进行了多套方案的评选和论证，确保水中承台施工万无一失。(本报记者 程科 摄影报道)

**项目攻坚  
在行动**

## 把好消费质量关口 提升达州城市形象 罗冬灵出席“3·15国际消费者权益日”宣传活动

本报讯 3月15日，我市在中心广场举行2018年“3·15国际消费者权益日”广场宣传活动，25个市级职能部门搭建服务台，现场宣传消费维权法律法规、受理消费者投诉、接受市民咨询。市委副书记罗冬灵、市政协副主席陈明星出席活动。

“去年我们的法律援助工作开展得怎么样？法律援助的受众主要有哪些？”在市司法局服务台前，罗冬灵一路“打破砂锅问到底”。在了解到农民工群体是法律援助的主要对象后，罗冬灵叮嘱相关工作人员，要切实办好农民工的法律援助工作，切实维护好广大农民工的合法权益。此外，罗冬灵还就烟草行业

打假维权、电梯隐患整治等问题现场询问了市烟草局、市质监局等部门现场工作人员。随后，罗冬灵还与现场投诉群众深入交流，认真了解群众诉求，敦促相关部门处理好群众投诉的问题。

罗冬灵强调，全市各级各部门要深入贯彻“以人民为中心”的理念，充分认识保障人民权益的重大意义，任何时候都要将老百姓的利益放在第一位；要持续扎实开展消费维权活动，认真做好群众维权工作，为“品质消费、美好生活”保驾护航，为达州文明城市建设添砖加瓦。

(本报记者 冯津榕)

## 我市高新技术产业 今年力争产值达到280亿元

本报讯 近日，记者从全市科技创新和知识产权工作会获悉，今年我市将力争新增高新技术企业3家以上，高新技术产业产值达到280亿元，新建市级以上创新创业平台5家，建立省级科技扶贫产业示范基地7个，实施关键技术攻关项目50项、科技成果转化项目10项，培育重点创新产品20个，推广应用农业新品种、新技术10项，推动实现产值100亿元，技术合同交易额实现1000万元，发明专利申请量增长12%以上，全社会研发投入经费投入达到10亿元，科技进步贡献率达55%。

今年，我市在增强企业自主创

新能力方面将围绕天然气能源化工产业的延链、补链，支持引进高新技术企业入驻达州；努力培育一批本土高新技术企业，提升区域科技创新能力。同时，支持鼓励企业创建各类研发平台，突出科技项目支撑带动作用，突破一批核心、关键和共性技术，开发创新产品和战略性新兴产业，大力培育一批小、精、尖的高新技术企业，促进高新技术产业集群发展。促进传统产业提档升级，对钢铁、煤炭等传统行业，鼓励企业在信息化、智能化、绿色化改造升级的同时，支持转型传统产业一批新领域新项目，推进发展方式转变和产业转型升级。(下转第三版)